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Будь-які рішення (на державному рівні, на регіональному, на місцевому чи 
навіть рішення всередині родини) мають певні наслідки, які так чи інак впли-
вають на подальші події. Саме тому важливо зважити усі за і проти, врахувати 
можливі чинники. Від особи, яка ухвалює рішення, вимагають максимальної 
уваги до деталей, зокрема професіоналізм, почуття відповідальності за свої 
дії та деякою мірою інтуїції, щоб «відчувати» правильний вибір. Управлінські 
рішення, які ухвалюють на державному рівні, ведуть до масштабних змін 
не лише в державі, а й у міжнародному просторі, а отже, до ухвалення таких 
рішень слід підходити максимально скрупульозно.

Метою роботи є дослідити сучасні підходи щодо оцінювання впливу 
якості ухвалення державно- управлінських рішень на міжнародні економічні 
відносини України.

Учений В. Д. Бакуменко зазначав що «основною формою здійснення дер-
жавного управління є управлінські рішення, через які проявляється цілеспря-
мованість та багаторівневість державного управління; ці рішення можуть 
охоплювати як все суспільство, так і окремі важливі його сфери, мають різну 
владну силу» [1, с. 19].

Отже, досконалих принципів ухвалення рішень немає, і деяка частка 
нав’язування у цьому притаманна усім колективним рішенням. Професіо-
налізм осіб, які ухвалюють ключові владні управлінські рішення, передбачає 
не просто наявність мандата, а наявність корпоративних знань, досконале 
знання своєї галузі та творчих здібностей [2]. Державно- управлінські рішення 
спрямовані на розв’язання проблем державного рівня, ухваленні вищими або 
центральними органами державної влади. Відповідно ці рішення впливають 
на імідж країни в міжнародному просторі.

Зокрема, у 2019 році Кабінет Міністрів України ухвалив «Порядок від-
чуження об’єктів державної власності» (23 жовтня 2019 р., № 884), який 
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визначає механізм та способи відчуження об’єктів державної власності [3]. 
Електронна торгова система «ProZorro.Продажі» довела свою ефективність 
із 2017 року у межах пілотного проєкту щодо організації електронних торгів 
(аукціонів) [4], де реалізовано майна на майже 760 млн грн з середнім зростан-
ням ціни на понад 25 %. Уряд схвалив оновлений макропрогноз на 2020–2022 
роки, що сприяло підвищенню інвестиційної привабливості України. Зокре-
ма, оновлені показники враховують зміцнення гривні, зниження світових 
цін на енергоресурси, що відповідно впливатиме на швидкість проведення 
реформ: антикорупційної, судової, захисту прав власності [5]. На нашу дум-
ку, це один із правильних кроків щодо прозорості продажів на державному 
рівні, що може забезпечити подальше ефективне міжнародне економічне 
партнерство України.

Підводячи підсумки, варто зазначити, що проблема підвищення якості 
державно- управлінських рішень є особливо актуальною в Україні, що зу-
мовлено процесами формування відкритого громадянського суспільства. 
Україна – держава, яка все ще формується, деякі державно- управлінські рі-
шення прискорюють цей процес і зміцнюють міжнародні економічні позиції 
держави. Розв’язком може бути розроблення Стратегії модернізації держав-
ного апарату, яка дасть змогу відійти від застарілих принципів та методів, 
підвищити результати діяльності до рівня країн- лідерів.
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